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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

první letošní číslo časopisu Florence je věnované 
gynekologii, porodnictví a IVF. Naleznete v něm 
dva rozhovory - prvním respondentem byl mi
nistr zdravotnictví Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, 
který v polovině volebního období bilancoval své 
působení ve funkci. Přibližuje úspěchy zavedení 
protikuřáckého zákona nebo avizuje boj proti vy
soké spotřebě alkoholu v České republice. Mimo 
jiné prezentuje digitalizaci zdravotnictví a rozší
ření kapacit zdravotnických škol. Druhý rozhovor 
časopisu Florence poskytl androlog MUDr. Pavel 
Turčan, který prezentoval nejnovější poznatky 
o léčbě mužské neplodnosti. Článkem Skúsenosti 
žien s pôrodom - profesionálna podpora pôrod
nej asistentky počas pôrodu přispěla Mgr. Erika 
Maskálová, PhD., a kol. V časopise také naleznete 
odborný článek od Moniky Setničkové a kol, který 
zkoumá roli sestry ve screeningu kolorektálního 
karcinomu a samostatném provádění a hodnocení 
kapslové endoskopie.

Nově zavádíme rubriku Křížovka, kde můžete 
soutěžit o zajímavé knižní ceny.

Letošní rok vyhlásila WHO na počest 200. vý
ročí narození Florence Nightingaleové Rokem 
zdravotních sester a porodních asistentek. S ohle
dem na toto výročí chceme pomocí projektu Rok 
sester 2020 představit veřejnosti vynikající osob
nosti z oboru ošetřovatelství a porodní asistence, 
které mohou být vzorem pro mladé a inspirací 
pro zkušené. Bude se jednat o příběhy, fotografie 
a videa zdravotních sester a porodních asisten
tek. Představíme je na našem webu, Facebooku 
a ty nejúspěšnější také v časopise. Záštitu pro
jektu poskytla prezidentka ČAS PhDr. Martina 
Šochmanová, MBA. Více informací vám přine
seme na facebookových a webových stránkách 
Florence (viz QR kód).

S přáním inspirativního čtení 
Adam Folta, redakce Florence
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Redakce děkuje Fakultní nemocnici Plzeň 
za umožnění fotografování na jejím 
neonatologickém oddělení.
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